

2006年 8月12日

公式規則公報 (第12号)

本文書は、「2006年度・公式規則変更内容・決定報」(2006年7月11日発行)、および「2006～2007 アメリカンフットボール公式規則・公式規則解説書」の内容の訂正、2項目を公報するものである。本公報の内容は、即時に適用する。

記

(1)

対象篇章条 : 7-1-3-b 罰則

現行の規定 : デッドボール中の反則 :

サクシーディング・スポットから5ヤード。

ライブボール中の反則 :

プレビラス・スポットから5ヤード。

[S7、S19またはS20]

スクリメージ・キック・プレーのスナップが開始された時のライブボール中の反則 : プレビラス・スポットから5ヤード、またはプレー後のデッドボールがBチームに所属する地点から5ヤード。[S19、S20またはS22]

改定後の規定 : デッドボール中の反則 :

サクシーディング・スポットから5ヤード。

ライブボール中の反則 :

プレビラス・スポットから5ヤード。

[S7、S19またはS20]

スクリメージ・キック・プレーのスナップが開始された時のライブボール中の反則 : プレビラス・スポットから5ヤード、またはプレー後のデッドボールがBチームに所属する地点から5ヤード。(ただし、フィールドゴール・プレーを除く) [S19、S20またはS22]

(2)

対象篇章条 : 7-1-4-b 罰則

現行の規定 : ボールがスナップされる前の反則 :  
サクシーディング・スポットから5ヤード。  
ボールのスナップ時の反則 :  
プレビラス・スポットから5ヤード。  
[S7、S19またはS20]  
スクリメージ・キック・プレーのスナップが開始された時のライブボール中の反則 :  
プレビラス・スポットから5ヤード、またはプレー後のデッドボールがB  
チームに所属する地点から5ヤード。[S20]

改定後の規定 : ボールがスナップされる前の反則 :  
サクシーディング・スポットから5ヤード。  
ボールのスナップ時の反則 :  
プレビラス・スポットから5ヤード。  
[S7、S19またはS20]  
スクリメージ・キック・プレーのスナップが開始された時のライブボール中の反則 :  
プレビラス・スポットから5ヤード、またはプレー後のデッドボールがB  
チームに所属する地点から5ヤード。(ただし、フィールドゴール・プレーを除く) [S20]

(下線部が訂正(追加)箇所)

以上